

先天缺失双腿,滑板代步走天涯——

## 美国“无腿帅哥”潇洒环游世界

美国蒙大拿州 22 岁男子凯文·迈克尔·康诺利天生没有双腿,然而凯文从不自卑,他不仅考上了美国蒙大拿州立大学电影和摄影系,并且还乘坐一块溜冰板,到世界各地去旅游。凯文在世界之旅中遭遇了众多好奇的目光,但他却用照相机将这些盯视他的目光全都拍摄了下来,当凯文返回美国时,他总共拍摄下了至少 32000 张世界各国的“盯视者”的照片。



凯文的自拍照



在一次野营时躺在宠物狗“灰熊”身上



凯文在拉手风琴



凯文在爬山

男子天生没双腿  
不装假肢穿“靴子”

现年 22 岁的美国蒙大拿州男子凯文·迈克尔·康诺利生下来就没有双腿,他平时只能靠一个装有滑轮的溜冰板代步。凯文对记者回忆说:“我天生没有双腿,医生将这称做是‘特殊出生缺陷’,因为医生对我称,他们也搞不清楚我天生残疾的原因。”

尽管凯文缺少下半身,但

他的上身却完全正常,他既拥有健康的内脏器官,也拥有结实的外部肌肉。凯文小时候曾经安装过假肢,但由于他感到靠假肢走路很不舒服,所以他长大后就彻底抛弃了假肢,而是取而代之用一只巨大的“靴子”罩住自己的下体。

这只“靴子”既能保护凯文移动时身体不受损伤,同时还能让凯文保持身体平衡。凯文说:“这个靴子是特别定做的,它有两个作用,第

一个作用是充当鞋子,另一个作用是矫正姿势,保持身体平衡。”

在这个特殊的大靴子内,凯文还用笔写下了一行字:“不要偷窃它,尤其当你是一个中年妇女。”凯文称,他之所以写下这行字,是因为有一次当他去滑雪时,将这只大靴子留在了一张长椅底下,结果两名女人不知它是什么东西,将它带回了家,她们认为可以用它当花盆。

自强不息上大学  
爱好爬山和滑雪

尽管凯文天生没有双腿,但他却从小爱好自由,渴望遨游全世界。凯文经常穿着他的“大靴子”出去野营,甚至爬山和滑雪,在 2007 年 1 月举行的美国 X 竞赛中,凯文甚至还赢得了一枚银牌。不过,凯文一次滑雪时摔下山腰,脸部狠狠地撞在了一处防雪崩围拦上,导致下颌骨折,凯文的下巴处

至今仍然植着一块钢板。

自强不息的凯文甚至还考上了蒙大拿州立大学的电影和摄影系,如今他已是一名大四学生。在蒙大拿州立大学读书时,凯文利用一个可以到海外交流学习的机会,开始乘坐一个特殊的溜冰板,到新西兰和欧洲国家去旅行。

乘坐溜冰板出行,  
引来众多惊讶目光

凯文首先到新西兰参加了一年的交流学生计划,在新西兰,他乘着溜冰板几乎游遍了新西兰的每一个地方。接着,凯文又开始乘坐溜冰板到欧洲去旅行。当凯文乘着溜冰板在奥地利维也纳的街头滑行时,他遭遇了众多惊奇的目光,凯文灵机一动,决定用照相机将所有盯视他的惊奇目光全拍摄下来。

凯文回忆说:“当我在大街上遇到许多盯视的目光后,我感到很不舒服,于是我决定用我的照相机镜头将那些目光全都拍摄下来。不过我承认,如果我在大街上看到一个无腿的人,我也会对他进行凝视。”凯文乘坐溜冰板旅游过的国家包括日本、马来西亚、乌克兰、罗马尼亚、波黑、瑞士、法国、捷克、爱尔兰、冰岛和其他一些欧洲国家。

被误当成乞丐“圣人”  
或者是战争受害者

据悉,当凯文乘着溜冰板,在一个个不同的国家和城

市之间熟练地穿行时,由于各国文化和社会环境的不同,凯文也常常被搞错身份。譬如当凯文在乌克兰旅游时,当地人误将他当成了乞丐,凯文说:“他们会将钱塞进我的手中或背包里。”

凯文还被一些人误当作“圣人”,当他在罗马尼亚旅游时,一些人将他当成了吉普赛人;当凯文在波黑萨拉热窝旅行时,当地人将他当作了一个战争受害者,认为他在孩提时代被一枚炸弹炸断了双腿。

当凯文在 2007 年 8 月结束国外旅行返回美国蒙大拿州时,他又被一些美国人误当成是在伊战中受伤的老兵。

游遍 15 个国家  
旅途中找到女朋友

当凯文返回美国时,他已经旅游了 15 个国家的 31 个城市,并且一路上拍下了至少 32000 张照片,这些照片都是他坐在溜冰板上拍下的,照片上的人们都对他抱以惊讶的盯视,他们虽然来自不同的国家,拥有不同的文化,但他们朝他盯视时的表情却是那么相似。凯文将其中一些照片张贴到了网站上,凯文称,拍这些照片是他的一个计划,这些照片将告诉人们,当他们好奇地盯视别人时,他们自己其实也在被“盯视”。

令人惊讶的是,当凯文在新西兰时,他还找到了一个女朋友。不过,凯文却拒绝就他俩的关系透露更多的细节。 欧阳



南京·义乌小商品城  
NANJING YIWU GENERAL MERCHANDISE TO

## 坐享成熟批发市场 • 投资稳获丰厚回报

南京·义乌小商品城,成熟商业氛围,全城独有;现A、B区臻藏少量黄金旺铺持续热卖中,准现房发售,面积17M<sup>2</sup>-106M<sup>2</sup>,总价16.5万起,指数暴涨让您的财富一翻再翻……珍贵席位,敬请把握,请即刻致电!

[先到 → 抢到 → 赚到]

品牌联盟,成就投资新热点。地铁即将驰入,人潮如涌,巨大财富喷薄而出,小商品城价值一涨再涨——低风险发展潜力、高价值投资回报、即买即收租,零风险、稳收益、铺铺兴旺、成熟市场做老板。

- 金质地段: 占据交通核心,聚集财富能量。江宁汽车客运站正式运营,终点站距项目咫尺之遥,价值一增再增。
- 蓬勃商机: 南京·义乌小商品城97%的高铺被抢占,90%高铺开门迎客,品牌连手强势进驻,前景无限光明;高铺聚集财富,“钱”途无量由你掌。
- 黄金业态: 全城仅有义乌模式的一级成熟批发大市场,占领繁华中心制高点,影响力不断扩大,成熟商业氛围,旺盛的商脉底蕴,成为商家安全投资经营的必争之地。
- 一流配套: 完善的商业配套,地铁交通黄金物业,商家的急遽抢滩,品牌的全面对接,使得投资价值更加炙手可热。

财富热线/ 025-52168666 68621118 | 项目地址/ 地铁一号线南延线城东路站;137路终点站江宁大学城;江宁天元东路388号